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У Криму окупанти масово
забирають будинки у людей,
під загрозою майже сотня
родин, - ЦНС
14:18 22.04.2026 Ср

Загарбники скасовують власні ж рішення, залишаючи людей
без житла і без компенсації

2 хв

 ІРИНА ГЛУХОВА

Фото: у Криму окупанти масово забирають будинки у людей (Getty Images)

Російська влада почала вилучати землю та житло у жителів
Криму, навіть якщо вони оформили майно відповідно до вимог
окупаційної адміністрації.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Центр
національного спротиву у Telegram.

Читайте також: Плато Ай-Петрі в Ялті перетворюється на
приватний квартал окупаційних чиновників, - ЦНС

Як стало відомо, у селищі Уютне Сакського району під загрозою
знесення опинилися будинки щонайменше 80 родин.

За даними ЦНС, люди діяли за схемою, яку раніше запровадила
сама окупаційна влада: оренда земельної ділянки, будівництво
житла, а згодом - викуп за спрощеною процедурою відповідно
до указів окупаційного керівництва.

Однак тепер окупаційна прокуратура заявляє, що виділення
землі нібито відбувалося "з порушеннями".

Чиновник, який ці ділянки роздавав, відбувся штрафом, а
справи власників масово переглядають у судах.

"Фактично окупанти скасовують власні ж рішення, залишаючи
людей без житла і без компенсації", - йдеться у повідомленні.

Окупація Криму

Нагадаємо, у лютому 2014 року Росія розпочала операцію із
захоплення Кримського півострова, використовуючи своїх так
званих "зелених чоловічків" (військових без розпізнавальних
знаків).

Під силовим тиском окупаційних військ та всупереч
українському праву загарбники провели нелегітимний
"референдум" із заздалегідь визначеними результатами.

Уже 18 березня 2014 року Кремль офіційно оголосив про
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анексію Криму та включення його до складу РФ.

Також повідомлялося, що окупаційна "влада" Криму оголосила
про "націоналізацію" майна чемпіона світу з боксу Олександра
Усика в рамках чергової хвилі конфіскацій на півострові.

А у Центрі протидії дезінформації розкрили цинічну схему
вербування кримчан до армії РФ.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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